Mon nom et prénom





Nom de ma banque/assureur
Ma rue







Rue de ma banque/assureur
Mon code postal






Code postal + ville banque/assureur
Mon mail

Mes références Client





Lieu et date
Mon numéro de contrat d’assurance
Objet : 
demande de participation aux bénéfices du contrat groupe.
Madame, Monsieur,
A l'occasion de mon emprunt immobilier contracté auprès de la banque xxxxxxx, j'ai souscrit auprès de votre établissement, le jj/mm/aaaa, une assurance collective couvrant le décès, l'incapacité et l'invalidité (assurance groupe).

Vous n'êtes pas sans savoir que dans le domaine de l'assurance vie, auquel appartiennent les contrats collectifs décès, l’article L 331-3 du Code des Assurances, pose le principe de la participation des assurés aux bénéfices réalisés par les compagnies d'assurance sur ces contrats.
Or, les contrats d'assurance emprunteur restent, en général, largement bénéficiaires et ces bénéfices semblent être versés aux banques souscriptrices de ces contrats de groupe alors qu’ils devraient être versés aux assurés.

Je vous informe qu’à ce jour, je n'ai jamais rien reçu au titre de la participation aux bénéfices de mon contrat d'assurance emprunteur. C'est pourquoi, je souhaiterais, dans la mesure où mon contrat de groupe est bénéficiaire, récupérer la participation aux bénéfices qui m'est due. 
Dans l’attente de votre prompte et aimable intervention à ce sujet, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de ma considération distinguée.
Mon nom et prénom et signature
