Mon nom et prénom





Nom de ma banque/assureur
Ma rue







Rue de ma banque/assureur
Mon code postal






Code postal + ville banque/assureur
Mon mail

Mes références Client





Lieu et date
Mon numéro de contrat d’assurance
Objet : 
demande de résiliation contrat d’assurance de prêt – Loi Lemoine.


Courrier en LRAR ou mail certifié (AR 24)
Madame, Monsieur,
Comme vous le savez, j’ai souscrit un contrat d’assurance de prêt au sein de votre établissement en date du jj/mm/aaaa (réf. du contrat : xxxxxxxxxx).
Je souhaite, aujourd’hui, résilier ce contrat d’assurance emprunteur conformément aux disposition de l’article L. 113-12-2 du Code des assurances (modifié par la loi n° 2022-270 du 28 février 2022) au profit d’un contrat en délégation portant référence xxxxxxxxxx.
Dans ce cadre, je vous informe que mon établissement prêteur a accepté ma demande de substitution. Cette substitution prendra effet à compter du jj/mm/aaaa. Vous trouverez, en annexe de la présente, copie de l’attestation d’accord émanant de ma banque.
Je vous serais reconnaissant de me confirmer la bonne prise en compte de ma demande et la résiliation effective de votre contrat à la date susmentionnée.
En outre, je vous serais reconnaissant de bien vouloir procéder au remboursement des primes éventuellement versées par mes soins après cette échéance (par virement bancaire ou lettre-chèque).
Dans l’attente de votre prompte et aimable intervention, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de ma considération distinguée.
Mon nom et prénom et signature
